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ПАМ’ЯТІ КОЛЕГ

9 липня 2012 року пішла з життя Людмила 
Володимирівна Матвієнко, яка протягом 
багатьох років працювала в Національній 

парламентській бібліотеці України. 
Народилася Людмила Володимирівна 29 серпня 

1935 року в с. Соболівка Теплицького району 
Вінницької області. Бібліотека ввійшла в її життя з 
юності, зразу після закінчення школи, і все трудове 
життя пройшло в стінах Національної парламент-
ської бібліотеки України. 

Спочатку місцем роботи Л. Матвієнко був сектор 
читальних залів відділу обслуговування. Це був пері-
од фахового становлення, набуття практичного досві-
ду. Після закінчення в 1960 р. Харківського держав-
ного бібліотечного інституту Людмила Володими-
рівна з 1964 р. і до виходу на пенсію працювала у 
відділі обробки та каталогів на посадах: бібліотекаря, 
старшого бібліотекаря, завідувача сектору система-
тизації і організації систематичних каталогів, голов-
ного бібліотекаря відділу. 

Їй завжди були притаманні такі риси, як високий 
професіоналізм, працьовитість, вимогливість, добро-
зичливість, небайдужість. Присвятивши все своє 
життя бібліотечній справі, Л. Матвієнко стала справ-
жнім фахівцем в обраній професії. Значним був її 
внесок у роботу з упровадження бібліотечно-бібліо-
графічної класифікації в бібліотеках України: вона 
читала лекції в Інституті підвищення кваліфікації 

працівників культури, виступала на семінарах і нара-
дах бібліотечних працівників, готувала методичні 
матеріали з систематизації документів тощо. Але, 
незважаючи на таку завантаженість, Людмила 
Володимирівна успішно поєднувала основну діяль-
ність із громадською роботою у профспілковій органі-
зації бібліотеки. 

Людмила Володимирівна щедро ділилася з коле-
гами професійним досвідом, була мудрим наставни-
ком, хорошим керівником. Від неї завжди можна 
було отримати консультацію з виробничих питань, 
душевну підтримку і дружню пораду. За доброту і 
порядність її любили й щиро поважали.

За багаторічну сумлінну працю Л. Матвієнко 
неодноразово нагороджували почесними грамотами, 
іншими відзнаками.

Любов і постійну турботу відчували на собі рідні і 
близькі Людмили Володи ми рівни. Вона була чудо-
вою дружиною, матір’ю, бабусею. Дуже любила 
землю, з великим бажанням працювала на дачній 
ділянці, і земля щедро віддячувала їй своїми дарами.

Світла пам’ять про Людмилу Володимирівну та її 
справи назавжди залишиться в серцях тих, хто знав 
цю чуйну і мудру людину.

Колектив НПБУ та відділу каталогізації, 
 редколегія журналу «Бібліотечна планета»

ЛЮДМИЛА ВОЛОДИМИРІВНА МАТВІЄНКО

ЄВГЕНІЯ МИКОЛАЇВНА ЗАВАДСЬКА

12 червня 2012 року не стало досвідченого 
педагога і викладача, бібліотекаря висо-
кої кваліфікації Євгенії Миколаївни 

Завадської.        
Народилася Євгенія Миколаївна в селищі Тара-

ща, що на Київщині. Закінчила Київський технікум 
підготовки культурно-освітніх працівників і послідов-
но піднімалася сходинками фахового зростання – від 
бібліотекаря до завідувача районної бібліотеки, стар-
шого інспектора з питань бібліотек міського управ-
ління культури. 

Працюючи на бібліотечній ниві, вона заочно закін-
чила Харківський державний інститут культури. 

Майже 25 років Є. Завадська віддала роботі в 
Національній парламентській бібліотеці України, 
працюючи з 1960-х років спочатку методистом, а 
згодом – вченим секретарем. Проте найвагоміше 
місце в її трудовому стажі (понад 20 років) зайняла 
педагогічно-викладацька діяльність у Київському 
державному інституті культури (нині – Київський 
національний університет культури і мистецтв). 

Глибокі фахові знання, практичний досвід, творча 
обдарованість Євгенії Миколаївни сприяли вихо-
ванню кількох поколінь спеціалістів бібліотечної 
справи. 

Після виходу на пенсію в інституті в середині 
1980-х вона повернулася до Бібліотеки. Маючи за 
плечима досвід наукової та аналітичної роботи, 
Євгенія Миколаївна плідно працювала над питання-
ми наукової організації праці, ретельно вивчала тех-
нологічні цикли в бібліотеці, брала участь у розробці 
її нормативних і планово-звітних документів.  

Євгенія Миколаївна мала велику повагу й авто-
ритет серед колег і друзів.  Її цінували за порядність, 
чесність та принциповість, скромність і доброзичли-
вість. 

Колеги та друзі завжди з теплом і вдячністю па- 
м’ятатимуть Євгенію Миколаївну.
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